

PROCESSO Nº. 0434/2020

EDITAL Nº. 0038/2020

ESCLARECIMENTO 01	
Data do Questionamento: 24/08/2020	
Pergunta 01	Qual a Seguradora atual?
Resposta 01	Esta pergunta não é pertinente ao conteúdo do Edital.
Pergunta 02	Qual o valor da última fatura paga e quantas vidas estão ativas no último faturamento?
Resposta 02	Esta pergunta não é pertinente ao conteúdo do Edital.
Pergunta 03	Qual o valor estimado para essa contratação? Uma vez que existe divergência de valores no item 3.1 do edital.
Resposta 03	O valor do Edital é R\$ 489.425,58 conforme primeira página do Edital e item 3.1. O valor descrito no quadro do item 3.1 foi retificado.
Pergunta 04	A adesão ao seguro é compulsória ou facultativa?
Resposta 04	Item 1.2 do termo de referência - Fica entendido e acordado que para todos os fins e efeitos deste seguro entende-se por segurado todos os turistas, independente de idade ou nacionalidade; e item 3.1 - São segurados de forma geral, e sem identificação pessoal todas as pessoas que na condição de turistas estiverem nos locais de propriedade da Itaipu Binacional.
Pergunta 05	Qual a taxa atual e histórico dos últimos 05 (cinco) anos.
Resposta 05	Item 2.4 do Termo de Referência - Histórico dos sinistros registrados desde 2015.
Pergunta 06	Informar os prêmios pagos mês a mês nos últimos 05 (cinco) anos.
Resposta	Item 2.4 do Termo de Referência - Histórico dos sinistros registrados desde

PROCESSO Nº. 0434/2020

EDITAL Nº. 0038/2020

06	2015.
Pergunta 07	O seguro será pago pelo segurado (contribuinte) ou pelo órgão (não contribuinte)?
Resposta 07	Item 6.1 do Termo de Referência - O pagamento será efetuado mensalmente mediante envio de relatório de visitas realizadas, no mês subsequente, pela Fundação PTI-BR, em até 5 (cinco) dias corridos, cuja contratada deverá em até 5 (cinco) dias corridos, a contar do recebimento do relatório, validar os dados para realização da medição contratual;
Pergunta 08	Quais os valores dos sinistros (pagos/pendentes/negados) por cobertura, ocorridos nos últimos 05 (cinco) anos, informados por ocorrência, contendo data de sinistro, data do aviso, causa e valor indenizado?
Resposta 08	Item 2.4 do Termo de Referência - Histórico dos sinistros registrados desde 2015.
Pergunta 09	Os Certificados e as faturas podem ser disponibilizados de forma online?
Resposta 09	Sim, pode ser enviado mensalmente
Pergunta 10	Em relação ao serviço de funeral pode ser pago através de reembolso?
Resposta 10	Item 3.26 do Termo de Referência - Cobertura adicional de assistência funeral – os pagamentos serão efetuados diretamente à Fundação Parque Tecnológico Itaipu - BR, na forma de reembolso ou diretamente ao prestador do serviço funeral indicado pela Fundação Parque Tecnológico Itaipu - BR, limitado ao capital segurado.
Pergunta 11	Favor esclarecer o item abaixo, constante no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA, item 8.2 OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE: <i>XI. A empresa deverá estar credenciada com hospitais d Foz do Iguaçu, preferencialmente com a Fundação Itaipu, para atendimento no Hospital Ministro Costa Cavalcanti.</i>

PROCESSO Nº. 0434/2020

EDITAL Nº. 0038/2020

Resposta 11	Na instauração deste processo, a área demandante anexou a justificativa para este item. O arquivo seguirá anexo a este esclarecimento.
------------------------------	--

Foz do Iguaçu, 25 de agosto de 2020

Comissão Permanente de Licitações
Fundação PTI-BR